



Payment Receipt

إيصال دفع

Entity Name

PT. KAFILAH MAGHFIRAH WISATA

اسم الجهة كفيلة مغفرة للسياحة

تفاصيل إيصال الدفع Payment Receipt Details

مدفوع

حالة إيصال الدفع Payment Receipt State رقــم المنظـــم Customer ID

May 21, 2025

تاريخ الدفع Payment Date بداية صلاحية إيصال الدفع Validity From Date

السرقم المرجعي لإيصال الدفع Payment Receipt Reference نهاية صلاحية إيصال الدفع Validity To Date

شركة الوفاء الماسي للنقل البري

اسم مرزود الخدمة Provider Name









رقـم العقد Contrract Number

معلومات الضريبة	المبلغ الإجمالي	مبلغ الوحدة	نوع إيصال الدفع
Vat Information	Total Amount	Unit Price	Payment Receipt Type
الرقم الضريبي : - المدينة : 0 العنوان : _ اسم المكلف بدفع الضريبة : - الرمز البريدي : 0 الهاتف : 0	2,952.05	2,952.05	العقود الخاصة بين المدن